
 

A workshopokon való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Forma: online workshop 

Időpont: 2026. május 6. 14.00–16.00 

 

 

Regisztrációs link: ITT érhető el. 

Regisztrációs határidő: 2026. április 30.  

További információ: eqf-ncp@oh.gov.hu 

 

A workshopok az Oktatási Hivatalban működő EKKR Nemzeti Koordinációs Pont  

101164530-EQF-NCP 2024-26 HU azonosító számú projektjének keretében valósulnak meg. 

A tanulási eredmények középpontba helyezése az oktatásban megkönnyíti  a tanulás tudatos tervezését 

és értékelését, valamint ráirányítja a figyelmet az eredményes tanulási folyamatra. A tanulási eredmé-

nyek alkalmazása biztosítja a kompetenciák egységesen érthető leírását mind a tanuló, mind a tanulást 

támogató pedagógus számára. Ezért fontosnak tartjuk, hogy a tanulásieredmény-alapú (TEA) szemléletet 

már a pedagógusképzésben részt vevő hallgatók is megismerjék és elsajátítsák.  

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem tanárképzési programjának választható kurzusaként indult el  

a „Tanulásieredmény-alapú szemlélet” című kurzus. A workshopon e kurzus bevezetésének tapasztala-

tait osztjuk meg jó gyakorlat formájában. A kurzus teljesítésével a hallgatók képessé váltak tanulási ered-

mények megfogalmazására, a tanulásieredmény-alapú szemlélet önálló és felelős alkalmazására tan-

órai keretek között. Megismerték a TEA tervezés lehetőségeit és a tananyag-feldolgozás algoritmusát, 

valamint a mérés-értékelés és a tanulási eredmények kapcsolatát.  

Jelen workshopon megismerhető az egyetemi kurzus felépítése, módszertana és a kidolgozott Moodle-

felület használata. Kitérünk az egyetemi meghirdetés és toborzás tanulságaira, valamint arra, hogyan tá-

mogatta az online forma a rugalmas részvételt és a tananyag visszanézhetőségét. Végül bemutatjuk 

a hallgatói visszajelzések fő mintázatait, tapasztalatait és a kurzus továbbfejlesztésének irányait. 

Workshopvezető: 

Dr. Szűts-Novák Rita adjunktus (Eszterházy Károly Katolikus Egyetem) 

 

Várjuk azon érdeklődő pedagógusok, intézményvezetők, pedagógusképzésért felelős szakemberek je-

lentkezését, akiknek tevékenysége a tanárképzés valamely szakaszához kapcsolódik a felsőoktatási in-

tézményekben. 

 

https://www.oktatas.hu/konfreg/!KonfReg/index.php/konfreg/index/tanulasi_eredmenyek_elso_kezbol
mailto:eqf-ncp@oh.gov.hu

